



Stryków, 13.03.2014 r.

IZP.271.17.2014

Dotyczy przetargu na zadanie pn: „Świadczenie usług monitoringu”

Przekazujemy Państwu pytania i odpowiedzi na zadane pytania:

Zadane pytania:

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiający wymaga „zatrudnienia 2 osób niepełnosprawnych wskazanych przez Zamawiającego a zameldowanych / zamieszkałych na terenie Gminy Stryków, spełniających wymagania do pracy w przedmiotowym zamówieniu. Na każdej zmianie Zamawiający wymaga zatrudnienia minimum 2 osób”

Pyt 1.

Prosimy o wskazanie/wyszczególnienie jakim stopniem niepełnosprawności (lekkim, umiarkowanym czy znacznym) legitymują się osoby wskazane przez Zamawiającego?

Dofinansowanie do wynagrodzeń takich pracowników z PFRON jest uzależnione od stopnia niepełnosprawności w związku z tym powyższe dane są niezbędne do należytej kalkulacji ceny oferty.

Wykonawca nadmienia, iż zgodnie z ustawą odpowiednikiem:

- lekkiego stopnia niepełnosprawności jest zakwalifikowanie do III grupy inwalidzkiej bądź decyzja ZUS o przyznaniu renty z tytułu częściowej niezdolności do pracy,
- umiarkowanego stopnia niepełnosprawności jest zakwalifikowanie do II grupy inwalidzkiej bądź decyzja ZUS o przyznaniu renty z tytułu całkowitej niezdolności do pracy,
- znacznego stopnia niepełnosprawności jest zakwalifikowanie do I grupy inwalidzkiej bądź decyzja ZUS o przyznaniu renty z tytułu całkowitej niezdolności do pracy i samodzielnej egzystencji,

Wykonawcę interesuje ile osób spośród wskazanych przez Zamawiającego kwalifikuje się do poszczególnych grup niepełnosprawności i w jakiej kolejności należy ich zatrudniać?

Pyt. 2

Czy do udziału w postępowaniu dopuszczeni są wyłącznie wykonawcy posiadający status ZPCHR i uprawnieni do wystawiania kontrahentom informacji odnośnie ulgi w odpisie na PFRON?

Pyt 3.

Czyją własnością będzie sprzęt, który zakupi i zainstaluje Wykonawca po zakończeniu trwania umowy? Czy pozostanie on własnością Wykonawcy, który go zdemontuje czy Zamawiającego? Czy może Zamawiający odkupi od Wykonawcy zainstalowany sprzęt?

Pyt 4.

Zgodnie z zapisami SIWZ do obowiązków Wykonawcy należy: „Bieżąca konserwacja urządzeń i systemu łączności i monitoringu”. Kto ponosi koszty zakupu sprzętu w przypadku gdy konieczna będzie wymiana któregoś z podzespołów – Zamawiający czy Wykonawca?

Pyt 5. Kto zobowiązany jest do wykonywania napraw urządzeń i systemu łączności i monitoringu, które wykraczają poza zakres bieżącej konserwacji? Czy Zamawiający pokrywa pełne koszty w.w napraw?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dysponuje:

- 14 osobami z orzeczeniem o umiarkowanym stopniu niepełnosprawności oraz
- 7 osobami z lekkim stopniem niepełnosprawności.

Odpowiedź na pytanie 2:

Do udziału w postępowaniu dopuszcza się Wykonawców spełniających postawienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, którzy są uprawnieni do wystawienia Zamawiającemu informacji odnośnie ulgi w odpisie PEFRON, uprawniającej Zamawiającego do korzystania z ulg i zwolnień z opłat na rzecz PFRON.

Odpowiedź na pytanie 3:

Wszelkie urządzenia i elementy systemu łączności i monitoringu z ostatnim dniem świadczenia usługi przechodzą na własność Zamawiającego. Na powyższą okoliczność sporządzony zostanie protokół zdawczo – odbiorczy.

Odpowiedź na pytanie 4:

Koszty zakupu sprzętu w przypadku gdy konieczna będzie wymiana któregoś z podzespołów a naprawa wykracza poza zakres bieżącej konserwacji dla urządzeń będących własnością Zamawiającego koszty ponosi Zamawiający natomiast dla urządzeń dostarczonych i zamontowanych przez Wykonawcę wszelkie koszty ponosi Wykonawca.

Odpowiedź na pytanie 5:

W zakresie napraw urządzeń i systemu łączności i monitoringu, które wykraczają poza zakres bieżącej konserwacji dla urządzeń będących własnością Zamawiającego koszty ponosi Zamawiający, przy czym każda awarię należy zgłosić Zamawiającemu w celu podjęcia decyzji co do naprawy urządzenia. Wykonawca nie jest uprawniony do samodzielnego podejmowania decyzji o naprawie sprzętu będącego własnością Zamawiającego.

W zakresie napraw urządzeń i systemu łączności i monitoringu, które wykraczają poza zakres bieżącej konserwacji dla urządzeń dostarczonych i zamontowanych przez Wykonawcę koszty ponosi Wykonawca, przy zachowaniu zapisów § 5 SIWZ – tj. **Wykonawca zobowiązany jest do zaprowadzenia ewidencji wyposażenia oraz do ewidencji każdorazowej wymiany sprzętu (w przypadku naprawy itp.). W przypadku konieczności wymiany zamontowanych urządzeń Wykonawca dokona wymiany na sprzęt o nie gorszych parametrach spełniających wymagania SIWZ.**

W związku z udzielonymi odpowiedziami dokonano zmiany ogłoszenia i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dokumenty do pobrania ze strony Zamawiającego.